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Listopad 2025 

 

W  piątek 5 grudnia 2025 r. zapraszamy na zebranie Rady DIAK. 

Rozpoczynamy o 16:00 adoracją Najświętszego Sakramentu, o godz. 

17:00  Msza św. w kaplicy kurii diecezjalnej. Po Mszy św. odbędzie się 

tradycyjne spotkanie w refektarzu.  

NOWA KADENCJA PREZESA I WYBORY ZARZĄDU DIAK 

Informujemy, że  dekretem J. E. Księdza Biskupa Ordynariusza Romana Pindla 

z dnia 27 października 2025 r. Prezesem Zarządu DIAK na nową kadencję 

został mianowany Pan Andrzej Kamiński. Serdecznie gratulujemy i życzymy 

wielu łask Bożych w pracy na rzecz naszego stowarzyszenia. Tym samym na 

kolejnym zebraniu Rady DIAK 5 grudnia odbędą się wybory do Zarządu 

DIAK,  Komisji Rewizyjnej oraz delegata do Rady KIAK na kolejną kadencję. 

Prosimy o rozważenie możliwości zaangażowania się nowych osób do pracy w 

Zarządzie i Komisji Rewizyjnej. 

XXV PRZEGLĄD PIEŚNI PATRIOTYCZNEJ 
 

  Przypominamy, że protokoły z przeglądu na etapie parafialnym wraz z 

czytelnie wypełnionymi kartami zgłoszeń zdobywców I miejsc należy przesłać 

do biura DIAK w nieprzekraczalnym terminie do 10 grudnia 2025 r. 

Zachęcamy do szerokiego rozpropagowania Przeglądu, również poprzez 

publikację wyników na szczeblu parafialnym. 

OGÓLNOPOLSKI KONCERT PIEŚNI PATRIOTYCZNEJ 

W sobotę 8 listopada o godz. 11.00 na Zamku Królewskim w Warszawie 

odbędzie się Ogólnopolski Koncert Pieśni Patriotycznej. Spośród czternastu 

wykonawców naszą diecezję reprezentować będą dwie uczestniczki: Sandra 

Pytlarz z Żywca oraz Anna Juroszek z Istebnej – laureatki ostatniej edycji 

Przeglądu Pieśni Patriotycznej im. Małgorzaty Papiurek. Serdecznie 

gratulujemy! 

MSZA ŚW. ZA ZMARŁYCH CZŁONKÓW AK 

Informujemy, że w sobotę 8 listopada o godz. 17.30 spotykamy się  

w sanktuarium Matki Bożej Bolesnej w Bielsku-Białej Hałcnowie na wspólnej 

modlitwie różańcowej w intencji zmarłych członków Akcji Katolickiej. Po niej, 

ZEBRANIE RADY DIAK 



o godz. 18.15 odprawiona zostanie Msza św. Prosimy Prezesów POAK 

o zaproszenie rodzin naszych zmarłych oraz zapraszamy wszystkich członków 

i sympatyków Akcji Katolickiej na wspólną modlitwę. 

UROCZYSTOŚĆ CHRYSTUSA KRÓLA WSZECHŚWIATA 

I MEDAL AK 

W sobotę 22 listopada o godz. 10.00 w domu rekolekcyjnym sióstr serafitek w 

Hałcnowie (ul. Majora Henryka Sucharskiego 21) odbędzie się sesja naukowa 

pt. „Uczeń – misjonarz Jezusa Chrystusa”. W czasie Sesji wykłady wygłoszą: 

prof. dr hab. Mieczysław Ryba (KUL) – Współczesne warunkowania 

polityczno-społeczne i religijne dla realizacji misji ucznia i misjonarza Jezusa 

Chrystusa. Ks. Prof. dr hab. Tadeusz Borutka – Wprowadzenie do tematu roku 

duszpasterskiego 2026. Zostaną też wręczone medale Akcji Katolickiej. 

Chętnych do udziału w sesji prosimy o zgłoszenia do 14 listopada.  

W uroczystość Chrystusa Króla Wszechświata – patronalne święto Akcji 

Katolickiej spotykamy się w niedzielę 23 listopada w kościele Najświętszego 

Serca Pana Jezusa w Bielsku-Białej.  O godz. 17:00 Msza św. poprzedzona 

adoracją Najświętszego Sakramentu o godz. 16.00  

MODLITWA ZA KAPŁANÓW 

Nadal prosimy Prezesów POAK o dostarczenie Biura DIAK przygotowanych 

list członków POAK gotowych podjąć codzienną modlitwę za jednego kapłana 

naszej diecezji. Wciąż potrzeba około 200 członków AK, aby każdy kapłan był 

objęty modlitwą. Prosimy o niezwłoczne dostarczenie list osobiście do biura 

lub drogą mailową. 

REKOLEKCE ADWENTOWE 
 

W dniach 12 i 13 grudnia tego roku w Ośrodku Rekolekcyjnym w Jeleśni 

tradycyjnie odbędą się rekolekcje adwentowe w Jeleśni, które tym razem 

poprowadzi  Ks. prof. Stanisław Witkowski – biblista, adiunkt Instytutu 

Nauk Biblijnych Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Papieskiego Jana 

Pawła II w Krakowie. Będą to dwa osobne dni bez noclegu. W piątek 

rozpoczynamy o godz. 15.00, a w sobotę o godz. 9.00. Koszt sobotniego 

spotkania wynosi 50 zł od osoby (cena obiadu). Osoby, które nie zechcą 

wziąć udziału w poczęstunku prosimy o zgłoszenie w biurze DIAK. Chęć 

udziału prosimy zgłaszać w biurze DIAK do dnia 5 grudnia. 

SPOTKANIE OPŁATKOWE DIAK 

W sobotę 10 stycznia 2026 roku w parafii pw. Michała Archanioła w 

Wilkowicach odbędzie się Diecezjalne Spotkanie Opłatkowe Akcji 

Katolickiej.  O godz. 10.00 odbędzie się w tamtejszym kościele (ul. Kościelna 



14)  Msza św., po której zapraszamy na  tradycyjne spotkanie opłatkowe w Sali 

OSP w Wilkowicach (ul. Strażacka 3). Prosimy Prezesów POAK o osobiste 

zaproszenie na tę uroczystość Księży Asystentów POAK. Z przyczyn 

organizacyjnych prosimy także o zgłoszenia chęci udziału w uroczystości do 

biura DIAK do dnia końca grudnia. Koszt udziału w spotkaniu wynosi 60 zł od 

osoby (cena obiadu). Prosimy o dokonywanie przedpłat na konto DIAK w tytule 

wpisując nazwę oddziału z dopiskiem OPŁATEK DIAK do końca grudnia. 

VADEMECUM KATOLICKIEJ NAUKI SPOŁECZNEJ 

Informujemy, że trwają zapisy na nową pozycję książkową pt:„Vademecum 

katolickiej nauki społecznej. Materiały studyjne dla Akcji Katolickiej” 

pod redakcją ks. Tadeusza Borutki i ks. Wiesława Łużyńskiego. 

Zachęcamy członków i sympatyków naszego stowarzyszenia, których 

szczególnym powołaniem jest świadectwo wiary i życia do nabycia tej książki, 

gdyż w sposób syntetyczny, a jednocześnie wyczerpujący, przedstawia ona 

istotę społecznej doktryny Kościoła, pozwalając we właściwy sposób spojrzeć 

na problemy trapiące współczesne społeczeństwo. Cena jednego egzemplarza 

to 30 zł. Zamówienia prosimy składać do biura DIAK na adres email 

biuro@diakbielsko.pl do 9 listopada. 
 

SKŁADKI CZŁONKOWSKIE 

Uprzejmie przypominamy o możliwości wpłat bieżących składek 

członkowskich na konto DIAK. Składki członkowskie w całości 

przeznaczane są na bieżącą działalność i funkcjonowanie naszego 

stowarzyszenia DLATEGO PROSIMY O REGULARNE WPŁATY. 

Aktualna stawka to 4 zł miesięcznie od członka POAK. W tytule 

przelewu prosimy o podanie nazwy POAK oraz okresu za jaki opłacana jest 

składka. Konto DIAK dla wpłat składek i darowizn: 84 1020 1390 0000 

6102 0797 4621. 

 

Przypominamy wszystkim Prezesom POAK którym skończyła się kadencja, 

albo kończy się w najbliższym czasie o konieczności przeprowadzenia 

wyborów kandydatów na prezesa zarządu w parafialnych oddziałach i 

przesłanie do biura DIAK poprawnie wypełnionych protokołów. 

 

 

 

KADENCJA PREZESA POAK 
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 OŚRODEK REKOLEKCYJNY W JELEŚNI 

Serdecznie zachęcamy do korzystania z Ośrodka Edukacyjno- 

Rekolekcyjnego w Jeleśni. Prosimy, aby zainteresowani do skorzystania 

z obiektu, kontaktowali się możliwie wcześniej z biurem DIAK w celu 

dokonania rezerwacji. Zdjęcia oraz informacje dostępne są również na 

naszej stronie internetowej w zakładce Ośrodek w Jeleśni oraz na stronie 

internetowej domakcjikatolickiej.pl 

 

Redakcja miesięcznika „Akcja” prosi Prezesów POAK o regularne 

nadsyłanie informacji (wraz ze zdjęciami) o wydarzeniach w parafialnych 

oddziałach. Informacje należy nadsyłać na adres internetowy 

(irena.olma@gmail.com). Informacja może być krótka – odpowiedz na 

zapytanie: co?, gdzie?, kiedy? Serdecznie zachęcamy wszystkich do 

słuchania audycji radiowych przygotowanych przez Zespół Radiowy 

Akcji Katolickiej. Audycje radiowe emitowane są przez radio „Anioł 

Beskidów” w każdą drugą niedzielę o godz. 9.00 i powtarzane o godz. 

16.00 oraz 23.00. Zachęcamy również do odwiedzania naszego kanału 

na youtube, gdzie regularnie publikowane są materiały z życia Akcji 

Katolickiej oraz naszego profilu na facebooku. 

 

Biuro DIAK czynne: poniedziałek w godz. 8.00-16.00, czwartek  

w godz. 8.00-16.00; Adres: Bielsko-Biała Aleksandrowice, ul. Św. 

Maksymiliana Kolbe 1, pok. 3 A; tel.733060610, 602 489 539;  

e-mail: biuro@diakbielsko.pl; www:diakbielsko.pl, domakcjikatolickiej.pl 

 

Informujemy, ze nastąpiła zmiana numeru rachunku bankowego 

Diecezjalnego Instytutu Akcji Katolickiej Diecezji Bielsko-Żywieckiej. 

Wszelkie wpłaty do DIAK (m.in. składki, darowizny i tym podobne) 

prosimy realizować na konto DIAK w PKO BP nr konta: 84 1020 1390 0000 

6102 0797 4621. 

NASZE MEDIA 

                                      KONTAKT Z BIUREM 
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